

Человека красит качество: отвечать за свои слова. Тем более это важно для руководителя любого уровня. Когда какой-нибудь балабол выходит на первые роли, тогда и доверие у людей стремится резко к нулю. К сожалению, таких примеров в стране наберётся довольно много. Особенно грешат «забывчивостью» власть имущие. Наобещают во время выборов с три короба — и в кусты. Угличу в этом отношении повезло куда больше. Став главой района, Сергей Маклаков сразу же обозначил, что главным документом в его работе станет программа развития района, написанная по результатам встреч Сергея Валерьевича со своими избирателями. Давайте посмотрим, насколько у главы Угличского района слова не расходятся с делом. Мы остановимся лишь на самых знаковых, на наш взгляд, моментах.

САДИКИ - ДЕТЯМ

Из предвыборной программы Маклакова: «Увеличить число мест в детских садах за счёт завершения реконструкции детского сада «Сказка» и строительства нового детского сада в микрорайоне Мирный-2».

К моменту, когда угличане в марте 2012 года избрали главой Угличского района Сергея Маклакова, очередь в детские сады превышала 700 человек. Для решения этой проблемы началось строительство пристройки к детскому саду «Сказка» на 86 мест, но строительство этого важного для города социального объекта перешло в разряд долгостроев.

Сергею Валерьевичу сразу же пришлось брать быка за рога. На открытии пристройки к «Сказке» 18 февраля 2013 года Маклаков честно скажет: «Это событие должно было случиться ещё два года назад. Для того чтобы избегать подобных долгостроев в будущем, нам нужно чётко выдерживать сетевой график строительства, задержка даже на пару дней даёт в итоге отставание на годы. Сегодня изменились технологии, появились новые строительные материалы, которые позволят вести строительство быстрыми темпами. Уже не нужно годами ждать усадки фундамента или тратить время на ожидание момента, когда застынет бетон. Нужно каждый объект доводить от начала и до конца. А как только возникает пауза и необходимость возобновления строительных работ, сразу же возникает масса проблем».



При строительстве детского сада в микрорайоне Мирном глава Угличского района не позволил строителям впасть в кому долгостроя. Он каждый день приезжал на стойку и не только торопил строителей, но и контролировал сам ход строительства. Был момент, когда Сергей Валерьевич заставил полностью переложить плиты перекрытия первого этажа. А когда был риск того, что строители безнадёжно отстанут от заданных темпов работ, Маклаков велел установить на стройплощадке видеокамеры, чтобы в онлайн-режиме следить за ходом работ.

Все эти усилия не пропали даром, и уже в начале 2015 года красавец — детский сад «Умка» открыл свои двери для 220 юных угличан. По соседству начали строить ещё один детский сад. И снова глава района держит руку на пульсе стройки, не спасает подрядчиков от внимания Сергея Маклакова даже то, что их головной офис находится в Москве. Каждую неделю их приглашают на совещания в Углич, а когда в столице бывает Сергей Маклаков, то он нет-нет, да и заезжает к строителям — не даёт им расслабиться ни на день.



КОТЕЛЬНАЯ В СОЛНЕЧНОМ

Из предвыборной программы Маклакова: «Строительство новой модульной котельной в центре нагрузок в микрорайоне Солнечном».

Котельная «Угличмаша» давно уже дышала на ладан. С каждым отопительным сезоном жалобы на недотоп в квартирах жителей Солнечного только увеличивались.

Сколько ни мучились коммунальщики, сколько не перекладывали теплосети, сколько не проводили настройку гидравлики. Ничего не помогало. Нужно было строить новую котельную в центре нагрузок. Но для этого нужны были инвестиции, причём немалые. Стоимость новой котельной с заменой тепловых сетей потянул далеко за 100 миллионов рублей.

К нам пришли инвесторы в лице ЯГК, которые и занялись строительством. Потом пришлось пробивать вопрос с дополнительными квотами на газ, выделять землю. И, наконец, в конце 2012 года в основание фундамента котельной заложили первый камень. В Угличе в то время шла череда местных выборов и, конечно, темой котельной стали спекулировать оппоненты Маклакова. То тут, то там можно было услышать: «Никто вам ничего не построит, камень зарыли, забор поставили и туалет привезли, вот на этом и остановятся».

Действительно, строительство шло очень напряжённо, но и глава района никогда не говорил, что всё пройдёт гладко, даже на торжественной церемонии закладки первого камня он честно признавался:

– Не успокоюсь, пока тепло в дома жителей Солнечного не пойдёт от этой котельной. Если хотите, это дело чести для нашей команды – реализовать такой важный проект. Мы ещё только в начале пути, но мы обязательно справимся.

И справились. Новая, оснащённая современным оборудованием, она обеспечит теплом более чем 60 многоквартирных домов, молодёжный центр, два детских сада и школу. Мощности котельной (по сравнению со старой заводской она увеличена на треть) хватит и для дальнейшего развития микрорайона, где планируется строительство новой школы и нескольких многоэтажных домов по Ленинскому шоссе. Пока работы здесь полностью не закончены. Можно сказать, что ещё продолжается пуско-наладочный период. В микрорайоне необходимо переложить теплотрассы и трубы горячего водоснабжения, для того чтобы жители микрорайона оценили все преимущества новой котельной.



ISTERIAL METEROPA PROPRIO PROPIO PROPIO PROPRIO PROPRIO PROPRIO PROPRIO PROPRIO PROPRIO PROPRIO PROPRI



